‘HasoBUTE KOMMNOHEHTbLI AENEeHUS.

- Kak 3anucartb geneHve He NCnonb3y4
apnPMeTNYeCKUX 3HaKoB?

Kakum npencrtsmem MOXHO 3aMeHUTb geneHue?
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OueHun cebd

Bpewms
5 3amaHum
4 3amaHug

2-3 3amanus

1 3amanwme

2 Oaa
5 0amioB
4 Oajna

3 Oajua

2 Oamma

6 Oasa — «5»

4-5 oamma — «4»

2-3 oaya «3»

1 0amt «2»




OTHOLLCHKWE




OTHoLLeHMe (c/ioBapb PYCCKOro
s3bika OxeroBa C. U.)

a OTHOLLIEHNE — B3aUMHAasl CBS3b pa3HbIX
BEJINYUH, NMPEAMETOB, AEUCTBUN;

m B MATEMaTUKE — ., [10J1y4EHHOoeE
OT AEJIeHNS O4HOro 4Yucsia Ha Apyroe, a
TaKxe
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[IpaBuibHBIM OTBET + 1 Oamma S Oamna ..... «5»
HenpaBunbHbil oTBET - (0,5 0amioB 3 Oaia .. «4»

3a ucopasieHue - 0,5 0amioB 2 Oamia .... «3»



B mara3uH npuseanu 180 reo3guk. M3 HMX
60 rBo3auK Oenble, a ocTarbHbIE KPpAaCHbIE.
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PaboTta ¢ y4eOHUKOM
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1 Bo cKonbKo pa3 ogHO Y1Cho
oonbLue UM MeHbLUe

[ PYroro.

0 Kakylo YacTb COCTaBNsAET
OAHO YMNCNo OT APYroro.



B knacce 30 YenoBek.
10 YenoBek — AEBOYKI.
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B knacce 30 4yenoBexk.
10 yenoBeK — OEBOYKN.

- Kakyto YacTb Knacca CcoCcTaBnsAT OEBOYKN?
- Kakyto YyacTb Knacca CoCTaBngaioT Manb4Ynku?

- Bo ckonbko pa3 geBoYeKk MeHbLUE YeM
Marib4nKoB?

- Bo ckonbko pa3 Manb4mkoB DorbLIE YeM
neBoYyek?

- Bo ckonbKo pa3 AeBOYEK MEHbLLE YEM YMCIO
BCEX yyalumxca?












